

省委常委会召开会议

传达学习习近平总书记有关重要指示精神 研究我省贯彻落实意见

四川日报讯 近日,省委常委会召开会议,传达学习习近平总书记对山西吕梁市永聚煤矿一办公楼火灾事故的重要指示精神和李强总理批示要求,研究我省贯彻落实意见。省委书记王晓晖主持会议并讲话。

会议指出,安全生产责任重于泰山,一刻也不能放松。凉山州金阳县山洪灾害发生以来,我省深刻汲取灾害教训,组织力量对各地防汛减灾、地灾防治、安全

生产等领域开展驻扎式督导检查,扎实推进重大事故隐患专项排查整治2023行动,目前安全形势总体平稳。但要清醒看到,岁末年初企业生产建设活动频繁,人流物流往来密集,是安全事故的易发多发期。全省各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和李强总理批示要求,进一步强化底线思维和风险意识,盯紧看牢煤矿和非煤矿山、交通运输、燃气消防、建筑施工等冬季事故

易发多发的重点领域,纵深推进安全生产专项排查整治,通过开展直插现场的专业排查准确掌握安全生产真实状况,采取有力措施切实整治发现的风险隐患,着力消除监管的死角盲区,坚决防范遏制重特大事故发生。森林草原防灭火是我省冬季防灾减灾工作的重中之重。要巩固专项整治成果,推动工作重心、治理方式、基础建设、火灾扑救和安全生产“五个纵深拓展”,打好监测预警、隐患治

理、火源管控、应急处置的主动仗,确保不发生重大人为森林草原火灾,确保不发生重大人员伤亡。

会议强调,抓安全生产关键在抓责任落实。要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求,将安全监管工作细化到基层一线,将安全生产责任落实到最小单位,织密织牢安全防范责任网络,持续提升我省各领域安全管理水平,以高水平安全护航高质量发展。

四川省工会第十五次代表大会开幕

以劳动书写人生 用奋斗镌刻荣光

奋力绘就工人阶级投身治蜀兴川事业发展的时代画卷

王晓晖徐留平出席并讲话

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 张守帅 付真卿)11月21日,四川省工会第十五次代表大会在成都开幕。省委书记、省人大常委会主任王晓晖出席开幕式并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,始终保持奋发有为的精神状态和一往无前的奋斗姿态,以劳动书写人生,用奋斗镌刻荣光,奋力绘就工人阶级投身治蜀兴川事业发展的时代画

卷,为谱写中国式现代化四川新篇章作出新的更大贡献。

中华全国总工会党组书记、副主席、书记处第一书记徐留平出席开幕式并讲话。

王晓晖在讲话中充分肯定过去五年全省工运事业和工会工作取得的成绩,代表省委、省政府向大会的召开表示热烈祝贺,向全省广大职工和工会干部致以亲切问候。他指出,党的十八大以来,

习近平总书记高度重视工人阶级和工会工作,作出一系列重要论述,深刻回答了新时代为什么要全心全意依靠工人阶级、怎样全心全意依靠工人阶级,建设什么样的工会、怎样建设工会等方向性、根本性、战略性重大问题,为新时代党的工运事业发展和做好工会工作提供了根本遵循。迈步新征程,党的二十大鲜明确立了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的中心任务。当前,全

省上下正深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实总书记对四川工作系列重要指示精神,奋力谱写中国式现代化四川新篇章。把宏伟蓝图变成美好现实,需要包括工人阶级在内的全省各族人民共同努力、团结奋斗。全省广大职工要切实把思想和行动统一到党中央大政方针和省委决策部署上来,踔厉奋发、锐意进取、拼搏实干,在巴蜀大地进一步唱响“咱们工人有力量”的时代强音。(下转03版)

广告

安心纯电 更近一步

别克E5先锋版 全新上市

ELECTRA

惊喜价 16.99 万元



即刻扫码预定
开启智电新体验

更大空间

超大五座2954毫米轴距

更长续航

CLTC 545km扎实续航+三元锂电池

更强智能

EYEMAX 30吋弧面6K屏+8155芯片

更多安心

业界创新的奥特能智电平台

*产品车型配置信息、图片仅供参考,和上市车型可能存在差异,具体以实际上市销售车型为准